
JUDETUL IALOMITA
 CONSILIUL LOCAL SĂVENI

PROCES VERBAL

             Incheiat astazi 27.04.2026 in sedinta ordinara   a Consiliului Local Săveni, judetul
Ialomita orele 10,00 convocata in baza Dispozitiei primarului nr. 46/20.04.2026 in care au
fost precizate data si ora, locul desfasurarii si ordinea de zi si OUG 57/2019 privind Codul
administrativ 
         La sedinta participa un numar de 13 consilieri din numarul de 13 cat este legal
constituit  si  anume  :Panait  Nicu,Lică  Ecaterina,Gavrila  Ion,Vasile  Elena,Floroiu
Marian,Niță  Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila
Florentin  Madalin,  Nedelcu  Ion  Cristian,  Tuca  Ciprian  ,  doamna  Grigore  Artemizia,
secretarul general al comunei, doamna inspector contabil Cata Mianusa
           Absent nemotivat - 
           Sedinta este deschisa de catre doamna secretar general, care arata faptul ca este legal
constituita fiind prezenti 13 consilierii in functie din 13 cat constituie Consiliul Local . 
              Presedinte de sedinta este domnul consilier Gavrila Florentin Madalin ales in
sedinta din luna martie. 
                           Domnul presedinte de sedinta  prezinta ordinea de zi pentru aceasta
sedinta:
1. Proiect de hotarare  privind aprobarea  Bugetului de Venituri si Cheltuieli al Comunei
Saveni, judetul Ialomita pe anul 2026 și a Listei Obiectivelor de investiții -initiator primar,
Drăgoi Daniela Mariana
2.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  numărului  de  posturi  pentru  asistenţii  personali  ai
persoanelor cu handicap pentru anul 2026-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
3. Proiect de hotarare  privind  aprobarea contului  de execuție  al bugetului  local  pentru
trimestrul I, anul 2026 -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
4. Proiect de hotarare  privind  actualizarea Inventarului  bunurilor aparținând domeniul
Privat al comunei Săveni-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
5.  Proiect  de hotarare  privind  aprobarea  încheierii  de  contracte  de  asistență  juridică  în  vederea
asigurării  serviciilor de redactare, consultanţă, asistenţă juridică şi  reprezentare în faţa instanţelor de
judecată a intereselor Comunei Saveni, județul Ialomita și ale autorităților administrației publice locale
-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana 
6.  Proiect  de  hotarare  privind  actualizarea  nomenclatorului  stradal  al  comunei  Săveni,

județul Ialomița-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
7.  Proiect  de  hotarare  privind  aprobarea  încheierii  protocolului  de  colaborare  pentru
serviciile de gestionare a câinilor fără stăpân între  UAT Comuna SAVENI si U.A.T. Oraș
Amara -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
8. Alte discutii. 
                  Nu sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
                   



                Se trece la dezbaterea proiectului nr.1 de pe ordinea de zi si anume : Proiect de
hotarare privind aprobarea  Bugetului de Venituri si Cheltuieli al Comunei Saveni, judetul
Ialomita pe anul 2026 și a Listei Obiectivelor de investiții -initiator primar, Drăgoi Daniela
Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
 Ia cuvantul doamna inspector contabil, Cata Mianusa si prezinta pe rand sumele primate de
la ANAF si de la Consiliul Judetean Ialomita. Se prezinta partea de venituri si partea de
cheltuieli.  La lista de investitii sunt prezentate pe rand proiectele aflate in derulare si ce
proiecte se doreste a se initia in anul 2026
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.32/27.04.2026.

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.2 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare  privind  aprobarea  numărului  de  posturi  pentru  asistenţii  personali  ai  persoanelor  cu
handicap pentru anul 2026-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente  proiectului  .  Se  explica  domnilor  consilier  ca   se  propune  acelasi  numar  de
asistenti ca si anul trecut si anume 25.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.33/27.04.2026.

          Se trece la dezbaterea proiectului nr.3 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare privind  aprobarea contului de execuție al bugetului local pentru trimestrul I, anul
2026 -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
      Doamna inspector contabil prezinta situatia financiara a trimestrului I 2026.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.34/27.04.2026.



           Se trece la dezbaterea proiectului nr.4 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare  privind   actualizarea  Inventarului   bunurilor  aparținând  domeniul  Privat  al
comunei Săveni-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului .  Se actualizeaza anexa la inventor cu noile valori rezultate din Raportul
intocmit de expert.
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.35/27.04.2026.

         Se trece la dezbaterea proiectului nr.5 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare  privind aprobarea încheierii  de contracte  de asistență  juridică în vederea
asigurării  serviciilor de redactare,  consultanţă,  asistenţă  juridică şi  reprezentare în
faţa  instanţelor  de  judecată  a  intereselor  Comunei  Saveni,  județul  Ialomita  și  ale
autorităților administrației publice locale -initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana 
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.36/27.04.2026.

Se  trece  la  dezbaterea  proiectului  nr.6  de  pe  ordinea  de  zi  si  anume  :  Proiect  de
hotarare  privind  actualizarea  nomenclatorului  stradal  al  comunei  Săveni,  județul
Ialomița-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana

       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
        Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.37/27.04.2026.



          Se trece la dezbaterea proiectului nr.7 de pe ordinea de zi si anume :  Proiect de
hotarare  privind  aprobarea  încheierii  protocolului  de  colaborare  pentru  serviciile  de
gestionare  a  câinilor  fără  stăpân  între   UAT  Comuna  SAVENI  si  U.A.T.  Oraș  Amara
-initiator primar, Drăgoi Daniela Mariana
       Doamna secretar general Grigore Artemizia prezinta domnilor consilieri materialele
aferente proiectului . 
       Domnul presedinte de sedinta invita domnii consilieri la discutii pe marginea acestui
proiect 
                Nu  sunt discutii si se voteaza astfel : 
- 13 voturi pentru(Panait Nicu,Lică Ecaterina,Gavrila Ion,Vasile Elena,Floroiu Marian,Niță
Gheorghe,  Cristea  Marian,  Panait  Eugenia,Ilie  Ionel  ,Cata  Adrian,  Gavrila  Florentin
Madalin, Nedelcu Ion Cristian, Tuca Ciprian)
            Se adopta HCL.38/27.04.2026.

            

            Alte discutii:
Nu sunt alte discutii.        

           Nemaifiind discutii domnul presedinte de sedinta declara inchisa sedinta ordinara din
data de 27.04.2026.

    PRESEDINTE DE SEDINTA                          SECRETAR GENERAL AL COM.
    GAVRILA FLORENTIN MADALIN GRIGORE ARTEMIZIA
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